

N á v r h

postupu proti působení protisocialistických struktur

Současné akce organizované různými protispolečenskými strukturami je nutno považovat za počátek nové etapy dalších koordinovaných akcí vnitřních i vnějších protisocialistických sil. Tato protisocialistická aktivita je zaměřena na likvidaci vedoucí úlohy komunistické strany, dělnické třídy a socialistického společenského a státního zřízení.

Politická platforma socialismu nepřátelských sil vychází z tvrzení, že pod vedením komunistické strany nebylo v ČSSR dosaženo pozitivních společenských výsledků. Poukazuje se mimo jiné na nízkou úroveň produktivity práce, nízkou kvalitu a technickou úroveň výrobků, neřešení ekologických problémů, nedostatečné společenské postavení inteligence a malá reálná účast pracujících na řízení společenských a státních záležitostí.

V souladu s diferencovanými pozicemi a přístupy jednotlivých skupin je předpokládáno spektrum příčin tohoto stavu od subjektivních nedostatků odpovědných politických činitelů až po zpochybňování a odmítání základních principů socialismu.

Je odsuzována současná garnitura vedoucích stranických a státních představitelů, o které tvrdí, že byla dosazena "brežněvovským vedením" v krizovém období let 1968-69 a svým nekompetentním, nevědeckým jednáním přivedla společnost na pokraj nové krize. Obviňování jsou všichni bez rozdílu, včetně těch, kteří svou pozicí "ústupků" vyhovují záměrům těchto sil. Činnost protisocialistických sil se bude projevovat postupnými, stále širšími a cílevědomějšími aktivitami s výraznějším vlivem na veřejnost a snahou o internacionalizaci.

Je reálné nebezpečí, že při pomalém, neprincipiálním plnění záměrů zejména 7., 9. 10. zasedání ÚV KSČ a neřešení některých stěžejních problémů budou nelegální struktury získávat stále širší základnu mládeže, inteligence a části dělnické třídy, věřících, vyloučených a vyškrtnutých z KSČ a bývalých exponentů krizového období 1968-69. Budou pronikat do struktur a kontaktovat představitele SSM, ROH, Bezpečnosti, armády, prokuratury, soudů s cílem získat je pro svoji platformu.